

Телеграм Новосибирска за неделю: домино с Анной Терешковой, спасенный в небе и медвежий конкурс

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 18 июня 2023 года включительно.

Все – в сад! На пикник

Столица Сибири впервые провела пикник на уровне города. Разумеется, вице-мэр Анна Терешкова не могла пропустить такое мероприятие. Конечно – такой отличный информационный повод попиарить себя любимую!

ЧС-ИНФО

17 июня на Михайловской набережной Новосибирска состоялся первый городской пикник, организованный Городской дирекцией творческих программ. В программе этого пикника прошли «Здоровый субботник», презентация программы Дня города, ярмарка товаров сибирских производителей, конкурсы и активные игры, а также были созданы зоны отдыха.

Терешкова Анна

Прямо сейчас! Городской пикник на Михайловской набережной в самом разгаре! Презентовали праздничные мероприятия в честь 130-летия Новосибирска. Сделали зарядку, чтобы быть бодрыми весь день и побывать на всех площадках Городского пикника. Провели репетицию танцевального флешмоба «Город танцует!» Сам флешмоб пройдет на площади Ленина 25 июня. Играли в шашки, твистер и домино. Учились оказывать первую медицинскую помощь в экстренной ситуации (как делать массаж сердца, искусственное дыхание и пр.) Друзья, напоминаем, в рамках пикника вы можете получить консультации от новосибирских медучреждений. 19 диагностических и консультационных зон, где можно проверить основные показатели здоровья (в виде информационной услуги). Берите друзей, любимую еду, уютный плед, и отправляйтесь на праздник здоровья и активного образа жизни

Новосибирск с огоньком

17 июня, с 12:00 до 19:00 состоится городской пикник на Михайловской набережной. В программе: конкурсы, активные игры, зона отдыха, большой Здоровый Субботник от новосибирских медучреждений, 19 диагностических и консультационных зон, где можно проверить основные показатели здоровья (в виде информационной услуги).

Ваш Новосибирск

Городской пикник пройдет на набережной 17 июня. В программе: ярмарка местных производителей, конкурсы, игры, здоровый субботник – 19 консультационных зон, в которых можно проверить основные показатели здоровья. Также на пикнике представят программу Дня города, а в 13.00 начнется репетиция танцевального флешмоба «Город танцует». Пойдете?

НГС – новости Новосибирска

Кстати, на Пикнике НГС Исмаил Йашар предлагает гостям наряжаться Хюррем Султан и Султаном Сулейманом. И, как мы видим, многие новосибирцы пользуются такой

возможностью. Посмотрите, какие красивые у нас гости!



Спасенный в воздухе

Буквально за день до профессионального праздника медиков российские врачи в очередной раз доказали свой высокий уровень подготовки. Прямо на борту самолета был спасен пассажир, летевший рейсом Владивосток – Новосибирск.

НГС – новости Новосибирска

Бортпроводники и врачи спасли пассажира рейса Владивосток – Новосибирск. Самолет вылетел в 06:00. Пассажиру стало плохо, а его жена позвала на помощь. Врачи, которые оказались на борту, долго не могли стабилизировать состояние мужчины. Только снижение высоты до 3 тысяч привело его в итоге в чувство.

«Пассажир стал хрипеть и терять сознание, – сообщает телеграм-канал «Дальневосточные ведомости».

ЧС-ИНФО

Сегодня в самолете, летевшем из Владивостока в Новосибирск, экипаж и оказавшиеся на борту врачи боролись за жизнь одного из пассажиров. Мужчине стало плохо, когда самолет находился над Хабаровском. Как сообщает телеграм-канал «Дальневосточные Ведомости», пассажир стал хрипеть и терять сознание. Бортпроводники рейса действовали профессионально и сразу же начали оказывать первую помощь. В салоне нашлись и врачи.

Дальневосточные Ведомости

Сегодня в 6 утра из Владивостока в Новосибирск вылетел рейс 5202. Когда борт находился ориентировочно над городом Хабаровск, пассажиру в 14-м ряду стало плохо, сообщает с места событий корреспондент ДВВ Дмитрий Васильев. Пассажир стал хрипеть и терять сознание. Супруга мужчины забила тревогу. Позвали бортпроводников. Они оперативно оказали помощь. Также нашлись врачи. Пассажиру дали сладкий чай, газировку, положили его на сидение, постоянно измеряли пульс и давление.

Также доставили кислородный баллон, однако долгое время не удавалось стабилизировать пациента. Было принято решение посадить самолёт в ближайшем городе. Пилоты снизили

высоту до трех тысяч, только после этого мужчина стал приходить в себя. У него порозовели щёки, и он стал реагировать на то, что происходит вокруг. Самолёт продолжил путь до Новосибирска, где пострадавшего уже ждала бригада скорой помощи. Отдельно хотелось бы отметить, что коллектив бортпроводников вёл себя крайне профессионально. Никакой паники не наблюдалось. Медикам – низкий поклон в их профессиональный праздник за то, что спасли человека.



Привед, медвед!

Как медведя назовете, так он к вам и поплывет. И удивляться тут нечему – медведь-то белый, так что к водному пространству весьма толерантен. Новосибирск продолжает выбирать имена подросшим медвежатам, родившимся с зоопарке имени Р. А. Шило.

Новосибирск с огоньком

В Новосибирском зоопарке сообщат имена для белых медвежат на День города 25 июня. Новосибирцы предложили несколько тысяч вариантов, из которых выбрали только несколько пар имен. Жители города голосовали за понравившееся имя. А какие имена нравятся вам?

Ваш Новосибирск

Конкурс от Зоопарка по выбору имен малышам продолжается. На первом этапе жители предложили несколько тысяч вариантов, из них выбрали 5 пар имен: Белка и Стрелка, Нова и Сибя, Зима и Вьюга, Слава и Победа, Льдинка и Снежинка. Оставить свой голос можно на официальном сайте (<https://zoonovosib.ru/>) и в соцсетях зоопарка, а также в специальном кубе для голосования у вольера белых медведей. Результаты узнаем 25 июня, в День города.

ЧС-ИНФО

Новосибирский зоопарк имени Р.А.Шило объявил второй этап конкурса на лучшие имена для белых медвежат, которые родились в конце прошлого года у любимицы посетителей зоосада Герды. В ходе первого этапа голосования определились пять пар имен для косолапых малышей. Белка и Стрелка, Нова и Сибя, Зима и Вьюга, Слава и Победа, Льдинка и Снежинка.

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



КУЛЬТУРА, ПРОИСШЕСТВИЯ, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 14164 19.06.2023, 15:02 🔄 356

URL: <https://babr24.com/?IDE=247095> Bytes: 7113 / 6156 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)